

2022 年 5 月 8 日

第 19 週

母親節台語禮拜

上午 9 : 20

講道：王怡方牧師 司會：黃翠鑾長老 司琴：莊雅瑄姊妹

◆ 恭候上帝的話 ◆

奏樂(會前詩)	司 琴&聖歌隊
宣 召 詩篇 16 : 7~9	司 會
△聖 詩 第 19 首	會 眾
△信仰告白 尼西亞信經	會 眾
啓 應 第 37	會 眾
祈 禱 (接唱主禱文)	司 會
讚 美 「著感謝」	聖歌隊

◆ 恭受上帝的話 ◆

聖 經 馬可福音 3 : 20~21 ; 31~35	司 會
講道(聖詩:第 546 首+禱告) 「超越母親擔憂的愛」	王怡方牧師

◆ 恭答上帝的話 ◆

奉 獻 第 382 首 (第 4 節)	會 眾
報 告	司 會
平 安 禮 介紹、交誼(頒發信徒獎學金)	林憲懋牧師
△頌 榮 第 398 首	會 眾
△祝 禱 (阿們頌第 204 首 Coda)	王怡方牧師&會眾
殿 樂	聖歌隊

◆ 恭行上帝的話 ◆

△ 會眾請起立

聖工分配	講 道	司 會	司 琴	讚 美	司 獻	關 懷	招 待	影 音	插 花
本 週	王怡方	黃翠鑾	莊雅瑄	聖歌隊	胡愷媛、周郁伶	玲玲	建中、秀華	冠仁/銘柱	蔡賽霞
下 週	李佳民	高銘柱	陳祈真	聖歌隊	蔡美端、張玉治	富美	瓊惠、冠仁	仁禎/大可	蔡賽霞

母親節華語禮拜

上午 11:00

主理：王怡方牧師 司會：劉秀娟長老 司琴：張展銘弟兄

齊來敬拜 詩篇 16:7~9 敬拜團

敬拜讚美 ①我要全心讚美 黎小慈姊妹、敬拜團

②懇求聖靈降臨

③我們等候愛慕耶穌

信息傳講 王怡方牧師

① 講題：「超越母親擔憂的愛」

② 聖經：馬可福音 3:20~21; 31~35

③回應詩歌：「活出愛」(盛曉玫)

盡心奉獻 <<成為祝福>> 司會

彼此相愛：報告 司會

迎新 <<在耶穌裡彼此相愛>> 司會

頒發信徒獎學金 林憲懋牧師

領受祝福 王怡方牧師

聖工分配	講道	司會	領唱	司獻	關懷	招待	愛筵服事
本週	王怡方	劉秀娟	黎小慈	吳承叡、翁子文	麗純	雪貞、芳蓮	
下週	李佳民	張穎文	余文藝	陳鈺婷、林書華	麗麗	天天得力小組	

✝ 我們一起學習，建立愛的教會：

1. 聚會中請將手機關機或震動。
2. 早到聚會者，請往前、往內坐，方便讓其他會眾陸續入座。
3. 詩歌敬拜中，若久站不適，歡迎隨時坐下。
4. 牧師祝禱後，若需個別服事，請到前來，我們一起為您禱告，也請保持會堂內安靜。

信息筆記

講題：超越母親擔憂的愛

- 一、人都是母親生的。但人存活的意義是由上帝來的。
- 二、母親的愛如同上帝的眷顧。
- 三、母親的愛不是完全的愛，有軟弱。
- 四、母親擔憂的愛令人不舒服。耶穌如何教導？
- 五、耶穌的親屬為何擔憂。
 - 群眾聚集是好事嗎？
 - 法利賽人和希律黨人要對付耶穌，殺害他。
 - 耶穌甚至連飯也顧不得吃
- 六、耶穌的親屬想要做什麼？出來要拉住他，認為他癲狂了。
- 七、耶穌的教導被打斷
- 八、耶穌指出誰是永恆的上帝家裡的人--凡遵行 神旨意的人
- 九、教會是上帝的家，弟兄姊妹的關係超越血親關係
- 十、用大愛和交託來超越擔憂的愛

本週金句

「因為見若行上帝的旨意的就是我的兄弟姊妹及老母。」

「凡遵行 神旨意的人就是我的兄弟姊妹和母親了。」

(馬可福音 3：35)

全教會性公禱專頁

成人牧區

1. 在全體領袖同工齊心聚集、同心禱告，聖靈同在與帶領，我們將教會未來 10 年的異象與使命，恭敬交託在主耶穌的恩典聖手，神賜給我們的異象：大直教會是「全人健康帶門徒，敬神相愛傳福音，靈火禱告榮耀主」的教會！感謝神的恩典，願主的靈充滿我們，祈求祂的帶領與扶持，使我們走在合神心意的道路上。
2. 為 2023 年下半年開始，逐步進行新組織架構來禱告，求主按照大家在各自所領受的不同恩賜上，盡心盡力地，喜樂服事主、服事我們的世代。
3. 為全體長執、團契首長、核心同工代禱，祝福大家都成為基督的精兵，因我們的生命可以有更多的機會為主所用，這是好得無比的福氣，我們樂意成為神國的器皿，與主同行，服事主、服事人。並為全體領袖（小組長、培訓同工）有更多的禱告，願主賜智慧、能力，以及甘心樂意事奉主、服事人的心志，成為討主喜悅的團隊。
4. 為全教會所推動的各項靈修聖工（今年的讀經列車是「時序讀經法」、每日 QT、家庭祭壇）代禱，求主讓每一位認真追求、委身基督的弟兄姊妹們，更深經歷神的恩典作為，信心更得堅固，並能成為他人的祝福與幫助。
5. 為信徒裝備系統得以持續推動代禱：E3 領袖班、春季領袖班早晚班、週六及週日的查經班、台語聖經班等各項課程。願弟兄姊妹都能在聖經課程和實際操練的過程中，更明白真理、活出真理、委身神國、為主所用。
6. 為世界能有真正的和平代禱。願主賜下屬天平安，使一切戰爭止息，我們同心懇求上帝，掌管世界各國領袖的心，不受魔鬼誘惑，被個人的私心、野心所左右，願全人類遠離戰爭所帶來的災難，不必活在恐懼哀傷之中。
7. 為台灣防疫工作持續禱告，雖然許多消息都令人擔憂，但神是我們的倚靠與盼望。求主保守我們能逐步恢復正常的生活節奏，並將一切感恩與榮耀都歸給神。
8. 為身體病痛、住院的肢體代禱，求主保守身體健康、心靈喜樂。特別在疫情嚴峻時刻，更需要神的憐憫與保守。趙淑貞姊妹、林培青弟兄、吳渭北弟兄、賴秀鳳姊妹、蔡賽霞老師、張正喜長老夫婦，求主憐憫、醫治身體的病痛。

青年牧區

【國高小組】

1. 求神保守學生與輔導們在疫情中仍有平安的心，不過度緊張與恐慌，仍做好防疫，安心上課與聚會！
2. 國三會考即將到來，求神特別看過這些考生，有智慧的管理生活作息與讀書計畫，面臨考試時冷靜應對，將一切都教在神的手中！

【大學小組】

1. 為著暑期營會退修會禱告，求神親自感動組員們渴望認識祢的熱情。使用同工們的每一個邀請，使同工們經歷與祢同工的美好。
2. 為著疫情禱告，求神憐憫台灣，賜給每一個人愛這個土地這裡的人民的心，使每個人更有智慧的做好防疫。特別為著正受疫情影響身心靈的人，求神醫治恢復他們。

【職青小組】

1. 疫情升溫，多數人在生活及職場中都受到影響，在這樣特別的時刻，求神保守大家的心，賜下平安在我們當中，讓我們擁有更多的信心、更多的盼望。
2. 近期小組間來了許多新朋友，求神能親自帶領，希望找到適合小組的氣氛跟環境，讓每次的聚會不但彼此關係能更深入凝聚，也能更認識神。

兒童牧區

1. 疫情升溫，兒主聚會改線上，求主帶領團隊預備過程都順利。
2. 求主帶領每週四的備課，讓老師們先在話語上得著鼓勵，並有上帝所賜智慧與孩子們分享課題。
3. 為更多家庭能參與週末家庭祭壇，一同經歷上帝在家庭中的作為禱告。
4. 為策劃暑期兒童營代禱。

週間聚會

週日(08日)禱告會【清早8時30分】

主理：黃翠鑾長老

週一~五清晨禱告會【清早6時半】

週二(10日)松年團契【早上10時】

※疫情暫停至5月底

週五(13日)國高聚會【晚上7時半】

週六(14日)聖歌隊【早上9時】

主理：詹淑芳姊妹

週六(14日)敬拜團【下午1點半】

主日(15日)禱告會【清早8時30分】

主理：高銘柱執事

前週聚會		
名稱	出席	獻金
台語禮拜/線上	56/26	4151
華語禮拜/線上	54/37	4830
主日學	23	暫停

4-6月晚禱會時間表

每月第二週、第五週的週三晚上

日期：四月份：4/15

五月份：5/11

六月份：6/8、6/29

地點：主堂

※邀請兄姊踴躍出席參加全教會禱告會。

5月份QT進度

05/08(日)	哥林多前書 3:16~23
05/09(一)	哥林多前書 4:1~8
05/10(二)	哥林多前書 4:9~21
05/11(三)	哥林多前書 5:1~13
05/12(四)	哥林多前書 6:1~11
05/13(五)	哥林多前書 6:12~20
05/14(六)	哥林多前書 7:1~16

小組聚會

牧區	長	組別	聚會時間
大興	治業	單車	週日下午2:00
	雪英	以斯帖	週二下午2:00
	富美	恩惠	週二下午2:00
	高足	喜樂	週三上午9:30
	桂昭	恩寵	週四晚上7:45
	麗英	多加	週五上午9:45
	敬勳	尼希米	週五晚上7:30
漁人	美端	豐收	週二下午2:00
	美玲	豐盛	週二下午2:00
	瓊惠	豐沛	週二下午2:00
	桂芳	豐富	週二下午2:00
活水	子茜	職青	週日下午1:00
	雅玲	親子	週日下午1:00(每月二、四週)
	南希	天天更新	週五晚上8:00
	郁伶	天天得力	週五晚上8:00
	元緒	愛加倍	週六晚上7:30(兩週一次)

成人主日學

班別	時間	班別	主理	出席
週六查經班	10:30~12:00	週六查經班	張文賢執事	12
週日信仰生活班	11:00~12:00	週日信仰生活班	張文賢執事	暫停
週日白話字班	11:00~12:20	週日白話字班	李南衡老師、賴輝雄老師	暫停
合計				12

牧區宣言

兒童牧區週報



聖經為真理 禱讀話語放心
 中
 立志作門徒 跟隨耶穌做主工
 耶穌分、十 出、合、五、續、作、拉、培

*[牧區大聲報]

- 1、感謝上帝賜下母親照顧我們，主必紀念每位母親為家庭及家人所付出的心，更求主賜福每位媽媽心中有滿足的喜樂，生命有永遠的福樂。媽媽，上帝很愛妳！
- 2、疫情升溫期間，身旁有許多人確診，我們彼此代禱，相信上帝的平安必賜給我們。也繼續為防疫人員及醫護人員代禱，求主賜智慧及力量給他們。
- 3、疫情期間，目前兒主採線上聚會，請各位家長提醒孩子每主日早上10:30上線敬拜，讓孩子與上帝的關係仍然緊密連結。
- 4、兒主轉轉樂又啟動囉!線上聚會期間，有回答問題並上傳群組的孩子，就有機會可以參加轉轉樂活動。歡迎參與兒主線上聚會並回應分享喔！
- 5、鼓勵各位家長帶領孩子參與「週末家庭祭壇」，在家築壇、在家塑造信仰。
- 6、今年暑期VBS營會已在籌劃中，敬請期待喔!

*【本週聖工】

課程主題	耶穌是生命的活水	主理	幼 / 本青、幸佳 國 / 吳牧
敬拜	依禾 / 珍寧	樂手	媽媽 媽媽 我愛妳

【本週金句】

人若喝我所賜的水
 就永遠不渴。
 ~約翰福音 4:14

為台灣守望禱告文

榮耀的天父，我們向祢獻上滿滿的感謝：

當我們回過頭來，紀念神的作為、數算主的恩典，我們才明白，原來，天父的慈愛與奇妙作為，滿有榮耀與智慧，絕非世人所能測透。

去年，台灣地區罕見地沒有颱風來襲，相對的雨量也較往年減少許多。而到了今年3月左右，全台水情吃緊。透過新聞報導，我們看到日漸乾涸的水庫，令人憂心不已；各地政府想盡辦法，紛紛祭出限水措施，這段時間以來，不僅執政單位勞心勞力，在生活所需上，更是苦了百姓。

然而，因為時逢早期，也正是水庫清淤的大好時機。國軍陸軍53工兵部隊，奉命投入大批兵力、機具，協助水庫清淤，他們分別在桃園石門水庫、苗栗明德水庫施作，日前他們已經圓滿完成任務。在這大約3個月時間裡的清淤成果，使得水庫在雨季來臨時，大大提升蓄水量，相信有助於解決民生及工業用水危機，除體現工兵部隊堅強實力外，也驗證國軍是一支「平時能救災、戰時能作戰」的鋼鐵勁旅，實在是台灣之福，求主紀念工兵部隊的辛苦。

「耶和華啊，求祢施恩於我們，我們等候祢。求祢每早晨作我們的膀臂，遭難的時候，為我們的拯救。」（以賽亞書 33：2）真的就是這樣！我們的天父，祢的作為奇妙、祢的恩典豐富，我們往往只看到眼前的困境，殊不知神的愛隨時都在，只因耶和華的膀臂，大有能力，恩典豐富；任何處境，在上帝手中，祂都能改變，甚至能化咒詛為祝福。謝謝天父，我們能成為祢的孩子，真是喜樂滿足。

願一切榮耀都歸給我們的天父，奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

為台灣守望禱告文

愛我們的主耶穌，我們感謝祢：

在祢聖潔光中，我們才能看清世界的真相，這世上有罪惡、有黑暗，這些不受人歡迎的苦難，我們常常不明白，它們為何要存在？然而，因為我們在耶穌基督裡，縱然艱苦還在，但我們被真平安所擁抱，被主愛所環繞。

許多事，我們想不明白。就像百多年前，上帝差派了祢的僕人，許許多多的宣教士們，他們願意犧牲自己，捨棄原本舒適的生活圈，選擇來到處境相對艱難的國家，一生耕耘，認同這是他們的家園，甚至在此長眠。早年，台灣的基礎建設、醫療水準、經濟實力、人文學養，幾乎都還在起步的階段，他們帶來上帝的愛、帶來福音種子，神透過宣教士們，改變了台灣的過去，翻轉了台灣的現在，更祝福了台灣的未來。主啊，宣教士們為何願意順服上帝所安排？我們真不明白。

主耶穌啊，關於祢的愛，我們也無法全然明白。我們本來也不知道，為何要禱告，該怎麼祈求？但正如羅馬書 8:26 所說：「我們本不曉得當怎樣禱告，只是聖靈親自用說不出來的嘆息，替我們禱告。」原來，連我們都還不知道該求什麼？要怎麼求之前，神就早已預備，「誰能使我們與基督的愛隔絕？」（羅馬書 8:35）上帝啊，原來，祢的愛深沈如此，世人難以明白。

我的天父，相信祢容讓我們，暫時還處在這場世紀災難、百年大疫的陰影籠罩下，不會是要讓人白白受苦，我們所付出的代價不會是不明不白，卻是讓人更清楚地看到：「天父的愛，真實存在，長闊高深，永不離開。」

願一切榮耀都歸給我們的天父，奉主耶穌基督的名禱告，阿們。